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Vláda předloží volební novelu, volit je podle soudu možné i bez ní
Novelu reagující na středeční zrušení části volebního zákona Ústavním soudem (ÚS) by měla
předložit vláda a ve Sněmovně by byla úprava schvalována se zkrácenými lhůtami. Po jednání s
premiérem Andrejem Babišem to novinářům řekl předseda Sněmovny Radek Vondráček (oba ANO).
Nevylučuje vznik jednoho celostátního volebního obvodu. Sněmovní ústavní komise chce ale
zachovat pro sněmovní volby 14 obvodů. Předseda volebního senátu Nejvyššího správního soudu
(NSS) Tomáš Langášek ČTK řekl, že letošní volby do Sněmovny se mohou konat i v případě, že
politici nestihnou zareagovat na nález ÚS. Mezeru v zákoně by překlenul NSS výkladem. Názory
poslanců na takový postup se však různí.

Ústavní soudce nepodezírám z politických a jiných tlaků, tvrdí Benešová
Ministryně spravedlnosti Marie Benešová (za ANO) uvedla, že rozhodnutí Ústavního soudu k
volebnímu zákonu respektuje, nesouhlasí ale s jeho načasováním. Ústavní soudce nepodezírá z
politických či jiných tlaků. V prohlášení zaslaném ČTK vysvětlila, že svým dřívějším vyjádřením
chtěla poukázat na to, že "kdyby u ústavních soudců nedocházelo k opakování mandátu, podobné
pochybnosti by vůbec nevznikaly".

Komentáře deníků se pozastavují nad načasováním rozhodnutí ÚS
Praha - Komentáře českých deníků se dnes většinou shodují v tom, že rozhodnutí Ústavního soudu,
který zrušil část volebního zákona, nepřišlo ve vhodnou dobu. Osm měsíců před volbami je málo
času, podle některých z nich hrozí ústavní krize. Pozastavují se na tím, proč volební systém až dosud
soudcům nevadil. Někteří ale upozorňují, že volební zákon byl nespravedlivý. Hospodářské noviny
pak ve svém komentáři mimo jiné kritizují prohlášení premiéra Andreje Babiše (ANO), podle kterého
se Ústavní soud snaží ovlivnit politickou situaci v zemi a otřásá důvěrou lidí v ústavní systém.

Pražská burza rostla podruhé v řadě, posílila o téměř dvě pct
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Pražská burza dnes podruhé v řadě rostla. Index PX posílil o 1,91 procenta na 1047,66 bodu. V zisku
byly téměř všechny hlavní tituly. Nejvíce se dařilo akciím technologické společnosti Avast. V
červeném naopak skončila pouze elektrárenská firma ČEZ. Aktivita na trhu byla vysoká, objem
obchodů byl zhruba 678 milionů korun. Vyplývá to z údajů burzovního webu.

Zeman přijal šéfa Nejvyššího soudu a kandidáta na místopředsedu
Prezident Miloš Zeman dnes na Pražském hradě přijal předsedu Nejvyššího soudu Petra
Angyalossyho a Petra Šuka, který kandiduje na místopředsedu soudu. Na twitteru to dnes uvedl
prezidentův mluvčí Jiří Ovčáček.

Novela, která omezila účast spolků v řízeních, platí beze změn
Právní úprava, která omezila účast spolků zastupujících veřejnost v některých správních řízeních,
zůstává beze změn. Ústavní soud zamítl návrh na zrušení novely, který podala skupina senátorů.
Ústavní soudci se návrhem zabývali tři a půl roku, patřil k nejstarším dosud nevyřízeným podnětům.
Výsledek soud zveřejnil na webu.

Vláda schválila návrh zákona o ochraně oznamovatelů
Oznamovatelé protiprávní činnosti by se mohli dočkat ochrany před odvetou ze strany
zaměstnavatelů. Zároveň jim ale bude hrozit pokuta do 50.000 korun, pokud podají vědomě
nepravdivé oznámení. Počítá s tím návrh zákona, který schválila vláda. Firmy si podle něj budou
muset do konce března 2022 zavést vnitřní systém pro přijímání a vyřizování oznámení. Za
nedodržení povinností by mohly dostat až milionovou sankci. O schválení předpisu informovalo v
tiskové zprávě ministerstvo spravedlnosti.

Dostálová: Vystavení nájemní smlouvy na víkend je ohýbání pravidel
Vystavení nájemní smlouvy na byt či apartmán na víkend či týden jarních prázdnin je podle
ministryně pro místní rozvoj Kláry Dostálové (za ANO) jednoznačně ohýbání současných pravidel.
Ministerstvo se zamýšlí jak problém uchopit. Zamezení trhu bydlení, byť krátkodobých nájmů, by se
ale týkalo celé republiky, nikoliv jen horských středisek. Ve městech je přitom mnoho lidí potřebuje
využívat. Dostálová to řekla ČTK.

Zdroj: ČeskéNoviny.cz
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10 otázek pro ... Jana Kohouta
Závislá práce ve světle nového rozhodnutí Nejvyššího správního soudu. Rozsudek Nejvyššího
správního soudu ze dne 19. 3. 2025, sp. zn. A Ads 6/2025
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